

ΤΑ ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΜΥΣΤΙΚΑ

ΠΡΟΣ ΚΑΤΑΚΤΟΝΤΑΙ ΟΙ ΑΝΔΡΕΣ

(Συμβούλες μις γυναικας πού εζησε, αγαπησε κι αγαπηθηκε πολυ)



Η γυναίκα είναι βγαίνει από το σπίτι της, είναι σαν να βγαίνει σε μεγάλο κενό. Στο σπίτι της μέσα άνοιξε στο σύζυγό της ή στον αγαπημένο της. Περιποιείται το σώμα της γι' αυτούς, παρνει πόζες γι' αυτούς. Έξω από το σπίτι όμως, όσο κι αν είναι πιστή σύζυγος, ανήκει σ' άλλον τόν κόσμο. Σ' άλλον τόν κόσμο χωρίζει το θείο όραμα της όμορφιάς της. Δεν μπορεί να στεγρώσει αυτή τη ζωή από κανένα. Ούτε και πρέπει. Γιατί αυτός είναι ο ρόλος της γυναίκας στη ζωή.

Κουτέλλες μου, γιατί τίνες, γιατί σύζυγος και άφοσιωμένες σ' εκείνον π' αγαπάτε. Κρατήστε την αγνότητά σας για τόν σύζυγό σας, κι η όμορφιά σας άνοιξει στα μάτια όλων τού κόσμου και να τó ξερετε.

Είτε σφάλμα μεγάλο πρησόν γυναίκας πού άδιαφορούν τι έντύποι κάνουν στον κόσμο, λέγοντας :

Τι πού μέλλει ; Αγοή στον άνδρα μου, ή στον αγαπημένο μου άφιστο, στους άλλους περισεσθό !

Απόος μεγάλο.

Πρώτα - πρώτα ζούμε σ' έναν κόσμο πού η γυναίκα δεν είχε πού ό,τι ήταν άλλοτε. Άλλάζει έντελώς, βγάινε έξω απ' τόν περιορισμένο κόσμο, στον όποιο ζούσε κατά τó παρελθόν.

Έλαται κι' ο άνδρας μας οι ίδιοι, κι' οι αγαπημένοι μας, μας βλέπουν με τά μάτια όλων τού κόσμου.

Ο άνδρας γενικά είναι χρησιμοποιησιμής και τού άφισει, να τόν μακαρίσει όλος ο κόσμος για την γυναίκα ή την φίλη πού έχει.

Προσεξεται και θα τó αντίληφθε άμέσως :

Όταν βγαίνει ένας άνδρας με την γυναίκα του ή την φίλη του έξω, καττά οιους τούς άλλους άνδρες π' ένα ήνος σά να ληη :

Την βλέπεται αυτή την όμοια γυναίκα; Είναι δική μου. Κυττάχτε τι έχω έγώ...

Έτσι είναι.

Θά πού πήτε πως έπαύζον και άνδρες φοβηρόι ζηλιάρηδες πού όρεφόνταν όταν βλέπουν την γυναίκα τους ή την φίλη τους να την τούνε με τά μάτια οι άλλου.

Δεν λένε, έπαύζον και τέτοιο άνδρες, πού να σάς πώ. Καλύτερα να μας ζηλήνη ο άνδρας ή ο αγαπημένος μας, παρά να φασή πού δεν αξίζουμε τίποτε. Είναι στυγρές πού μας θεωρούντα οι άνδρες μας. Και τότε ο θαυμασμός τόν άλλων τους κάνει να σκεπτόνται πως έχουν ένα καλύτερο θησαυρό, πού ένα σωρό άλλου είναι έτοιμοι να τόν αρπάξουν μόλις τόν άφισουν από τó χέρι τους.

Αποδειξει πως έτσι είναι έχουμε τó γεγονός πως όλου οι άνδρες ξεπερπαίνονται για τις καλλιτέχνιδες και γενικός για κάθε γυναίκα, πού άφισει και σ' όλους τούς άλλους. Με τι καμίοι τις συνοδεύουν στα ζέντρα τις γυναίκες αυτές ! Μερικοί πάλιστα πληρώνουν πού άρεφεί. Ξοδεύουν τά μαλλοζαγαλά τους, μόνο και μόνο για να επιδειχθούν με μια τέτοια όμοια κροία στο δρόμο και στα ζέντρα, χωρίς καμιάν άλλη παρασηόρησι από μέρους της. Για την άτλην επιδειξει μόνο.

Μη τó άμφοισθητέτε λοιπόν. Μας άπολαυθάγον βέβαια οι σύζυγοί μας, άλλα μās χαίρεται όλος ο κόσμος. Αυτός είναι ο προσοφισμός μας και τó χρέος μας στην κοινωνία.

\*\*\*

Κι' ένα άλλο: Ούτε ο έρωτας διαρκεί άόνοιος, ούτε ο γάμος εξασφαλίζει για πάντα στη γυναίκα την αγάπη και τις περιποιήσεις τού άνδρος της.

Ένας μεγάλος ποιητής είπε πως εκείνος είναι άγνοος για ό,τι έχει όταν είναι πάντα ικανός και έτοιμος να τó κατακτήσει πάλι αν παρσστή ανάγκη. Έτσι κι' εμεις η γυναίκες. Τότε είναιστε άσφαλεις για την κατάρτη τού αγαπημένου μας, όταν είμαστε σε θεοί να κατακτήσουμε κι' όποιοδήποτε άλλον θελήσουμε.

Έτσι η αγάπη μας μοιάει σαν ζωή πού δίνουμε στον καλό μας κι' η όποια του είναι πού ποθητή, πού πολύτιμη, γιατί θα τρέψη μνη την χόση.

Βγαίνοντας λοιπόν από τó σπίτι της μια γυναίκα, κατάρχεται σ' έναν άγνωστο πού κρι-

τής είναι όλος ο κόσμος. Με τι θ' αγωνισθή; Με την όμορφιά και τη χόση της μόνο; Και με τó ντύσιμο της και με πολλά άλλα.

Ας ίδουμε τó ντύσιμο πρώτα πούνα και τó σπουδαιότερο.

Οι κοινωνιολόγοι συζητούν και δεν συμφωνούν άκόμα αν τó πρώτο ρούχο πούβάζει ο άνθρωπος, τούβάζει για να μνη χρονη και να μνη τόν καλή ο ήλιος, ή για να σπολισθή. Δεν ξέρου τι θ' άποφασίση στο τέλος ή έπισημη για τόν άνθρωπο γενικά. Μα για τη γυναίκα τó ντύσιμο χρησιμοποιεί πρώτα - πρώτα για να σκεπάση ό,τι άσχημο έχει και να τούνη ό,τι έχει όμορφο. Είναι δηλαδή όλο της όμορφιάς της.

Στό σπίτι, στον άντρα της, ή στον αγαπημένο της η γυναίκα έχει τόν καρό και την τίξολα να δείξη όλες τις όμορφίες της. Κι' όποιος σάς είπα σε προηγούμενο άρθρο, δεν έπαυσε όμοια γυναίκας πού να μνη έχη κάποια χόση ή έσο και κάποιο ελάττωμα πού, αν ξέρη, θα τó ισταδίση σε ισχυρότατο μέσο σαρκησίσεως. Μι' έξω από τó σπίτι μας αυτό τó πράγμα δεν είναι δυνατόν. Τό ντύσιμο όμως μας δίνει τó μέσον να τελοιοποιήσουμε την όμορφιά μας και να κρύψουμε την άσχημιά μας. Πώς πρέπει λοιπόν να ντυνόμαστε; Απειτησίσεις δεν μπορούμε μ' πώ, γιατί θατρετε να πούησο για κάθε μια γυναίκα χωριστά. Μα ένας είναι ο γενικός κανόνας τού ντυσίματος για μια γυναίκα : "Ότι άφορμα άκόμωπο πρέπει ναμια όμορφα. Κι' ό,τι σκεπάζουμε με τó φόρεμα να τó σκεπάζουμε έτσι, ώστε να θεωρούν όλοι πως κρύβουμε κάποιον θησαυρόν όμορφη πού άνούτερον απ' ό,τι φαντάζεται κανείς.

Όσο σενότερα και κλειστό κι' αν είναι τά φορέματα, πάντα μια γυναίκα μπορεί να δείξη αρετές όμορφιές τού σώματος της. Κι' όσο κι' αν φημισή η φορέματα και κατεθή το ντεκολτέ, άκόμα κι' αν μείνουμε με ένα φέλλο σείης, σαν τη γιαγιά μας την Εύα, πάλι μια γυναίκα έχει τó μέσον να ξεκατάληθθί τó μυστήριό και να χάνη την έντύπωσι πού κρύβει και που αξίζει πούλε περισσότερο από ό,τι δείχνει. Τι είναι ένα μαρσι; Ένα κορμίόμο τόσο διά. Κι' όποιος περιγριαντε στα μπάνι μίξτ και παρατηρήσθε. Μερικές κάνουν την έντύπωσι πός φορούν τó μαρσι για να κρύψουν τις άσχημίες τους. Άλλές και γάσο κλειστό από τόν λαμό ός τά πόδια να φορέσουν, την άσχημιά τους δεν θα την κρύψουν ποτέ. Κι' άλλες - φες ξέρουν να ντυθούν - και με τó πού άνούχο μαρσι δίνουν την έντύπωσι σενιτοφιάς.

\*\*\*

Η μόδα βοηθάει πούλη την γυναίκα να χνη χρονημική με τó ντύσιμο της, όταν ξέρη να ντυθή. Γιατί αν δεν ξέρη, τότε η μόδα είναι ο μεγαλοτερος κίνδυνος. Όλες η μόδες είναι καλές, άρκεί να ξέρη να ξεκατάληθθί τά πλεονεκτήματά τους μια γυναίκα. Μη ξεχνάτε πως η γυναίκα έπηρεζε πρώτα κι' ύστερα έγιναν τά φορέματα για να την σπολισουν.

Θά πού πήτε :

— Κάτι μās λες, κορία μου. Αυτό θα τó ξέρουμε.

Κι' όποιος δεν τó ξέρουν όλες κι' αν τó ξέρουν δεν τó λαβάνουν απ' όφει τους ό, λες. Πολλές γυναίκες ακολουθώντας τη μόδα ποάζουν με... κορειάστρες όμοιου φορεμάτων.

Τά μαννεξίν π. χ. δεν έχουν επιτυχίες στους άνδρες. Οί επαρχιώτες μόνο και οι χαχοί χάσκουν μπρός στις κοδιές της διτύννας.

Θέλω να πώ ότι τó σχέδιο και τó χρώμα της μόδας πρέπει να τó ταιριάζουμε στο σώμα μας. Άλλοίωτοινα και τó ώραιότερο φόρεμα με τη φηγορία του θα δείχνη πού πούλη την άσχημιά μας, ή θα κρύβη την όμορφιά μας.

Κι' όταν θέλουν να πανθώσουν μια γυναίκα δεν λένε, τι όμορφα φορέματα φορεί, άλλα τι όμορφα πού ντύνεται.

Πρέπει δηλαδή τó ντύσιμό μας να έχη την προσωπική μας σφραγίδα. Να δείχνη πως η μόδα πού ακολουθούμε εβήγρε μόνο και μόνο για μās. Αυτό θα τó πετύχουμε μόνες μας, με οδηγό τó γούστο μας, πού η γυναίκα τούχει από ένστικτο. Πρώ παντός μη βασίζεσθε άπολύτως στη μόδιερα σας, όσο καλή κι' αν είναι, όσο γούστο κι' αν έχη. Μια μόδιερα καττάει κρούσι να ράψη ένα όμορφο φόρεμα. Σας πάει, δεν σάς πάει, δεν τη νοιάζει και πού. Έσείς θα την οδηγήσετε να προσαρμόση τó όμορφο φόρεμα στο σώμα σας, ώστε να σάς πάλι.

Αν κατεκτόντο οι άνδρες από μόνονα τά φορέματα, τότε θα διάλεγαν για γυναίκες τις μόδιερες μας!

Η Κα Χ.

